

刘嘉玲与同性密友同居?

工作人员:子虚乌有

有网友日前向《全民星探》爆料,称刘嘉玲与同性密友邓霓仪已同居,并发来数张图片。

据该网友透露,刘嘉玲去年9月开始装修旧居,近日她搬离了与梁朝伟合住的山顶和福,回到旧居与邓霓仪两人同居。

在署名“超人不会飞”的网友发来的刘嘉玲旧居室内图中,红烛红垫红墙纸,样样家具都成双成对,俨然洞房一般,着实大胆。刘嘉玲与邓霓仪尽享二人世界,心情大好,频频于家中宴客。三次宴客图片中,刘嘉玲与丁子高、周润发、刘伟强等友人合影。这些图中统统不见影帝梁朝伟的踪影,取而代之的是寸步不离嘉玲的邓霓仪女士。

而代之以的是寸步不离嘉玲的邓霓仪女士。

从这些图中看来,刘嘉玲与邓霓仪的蜜友关系已是香港娱乐圈公开的秘密。而刘嘉玲与梁朝伟目前的关系则更加扑朔迷离。

据悉,邓霓仪是已故富豪邓肇坚爵士的孙女,服装界“上海滩”老板邓永锵的胞妹。据报道,早年邓肇坚爵士逝世后,邓霓仪分得5000万元的遗产,由于她为人低调,因此在社交界不受瞩目。

对此,有媒体连线刘嘉玲方工作人员,对方否认这些传闻,称子虚乌有。(凤凰)

李孝利突然删博换号码

经纪公司:没有保留账号的必要

据台湾媒体报道,韩国性感女神李孝利2013年与音乐人李尚顺步入礼堂,大量减少演艺工作,搬往济州岛过着浪漫朴实的生活,她常在推特晒出夫妻俩婚后幸福的模样。近日,她却大动作将推特注销、博客删除,且夫妻俩被曝都换掉长期使用的电话号码,突然与外界断绝联络,被曝婚变。

李孝利在2014年10月设立博客时,就表示“只会使用1年”,这期间,她常贴出与老公婚后搬往济州岛生活的甜蜜模样。夫妻俩甚至曾为《W Korea》拍摄画报,老公拿着吉他亲昵地躺在她身上,身旁还睡着两只爱犬。然而还不到1年的期限,她突

于5月底断绝在网络上的联系,甚至换掉长期使用的电话号码,遭疑婚姻出了问题。

除了遭疑婚变,也有粉丝担心李孝利有意隐退,由于她与经纪公司目前的合约关系是“彼此信任合作”,没有签署任何条约。因此也有人提出疑问,“她突与外界断绝联系是想隐退吗?”

对于李孝利突将推特注销、博客删除,经纪公司回应称:“李孝利已有一段时间没更新推特的内容了,因此没有保留账号的必要。”(综合)

欧豪临危受命加入《真正男子汉》

王宝强意外跌下器械受伤,不得不中途退出《真正男子汉》的录制,“精壮汉子”欧豪临危受命以新兵姿态入伍。前天,这位最近因主演电影《左耳》人气正旺的男子汉在接受采访时却表示,一开始自己也是相当有信心,结果刚到军营的第一天自己就累趴下了。

军人的训练固然艰苦,但让所有人都想不到的是,外表阳光健康的运动型男欧豪刚进军营就在体能上先落下一程。欧豪说入伍第二天就“练趴了,还是需要别人搀扶的那种”。不过欧豪表示自己脸色苍白、身体不适的表现,完全是因为头天晚上太兴奋没睡好才导致。而军队对于训练的“高标准、高要求”,他从未动过放弃或者后悔的念头。

欧豪,要真正融入这个集体其实并不容易,毕竟和另外几个人相比,欧豪并没有新兵营、杨根思连的经历。欧豪说:“一开始只知道海涛和晓东哥,融入不进大家那个气氛,但我会去部队生活的时候,尽力去表现好自己,来得到大家的认可,多聊天多了解,也让他们多了解我。”

欧豪的当兵之路真的不易,他自爆自己是所有人中记忆力最差的那一个,顶替了原本王宝强的头衔成为新一代“记忆黑洞”,更被战友们取笑为“欧宝强”。姑且不论这个称号褒贬,这也算是欧豪用自己的行动融入了集体,所以欧豪非但不生气还很高兴地表示:“所以我还挺喜欢这个名字的。”(搜狐)

柯震东所乘法拉利翻车

柯震东又惹麻烦了!他2014年8月在北京被吸大麻被捕,形象重创导致演艺事业也受到波及,最近好不容易积极复出开始在许多公益活动和校园演讲上露面。岂料,他又被曝5月底和朋友到新店山中聚会玩通宵,结果一行人搭乘千万法拉利准备下山时竟发生翻车意外,吓坏附近居民。

据报道,柯震东带朋友回新店山区的家中聚会,玩了一整夜第二天大伙准备下山离开,他搭乘友人售价约1400万元的红色法拉利430同行,结果行至途中疑似因驾车车速过快转弯不及,最后车子直接撞上路旁树木,整辆车“头下脚上”翻覆在路旁。幸好,他和友人一行6人毫发无

伤地爬出车子,惊动当地社区警卫连忙报警请来警察和吊车处理事故现场。

报道更进一步指出,柯震东搭乘的这辆车翻车前车速很快,如果没有路旁树木挡住,恐怕会直接冲进附近民宅,加上当地社区清晨多有老人小孩外出走动,如果开车一个不小心很可能就会酿成意外,这次连同他在内6人没有受伤,算是不幸中的大幸。之后,他还被拍到和父母前往天官祈福,但被问及是否和当天翻车意外有关,柯震东称就是很一般的游玩,并没有特别祈求些什么,事发后至今柯震东也没对车祸意外多做说明。(凤凰)



张馨予全程黑脸

张馨予日前身着纯白色纱裙亮相某游戏代言活动。近日与范冰冰、李晨深陷三人“网络撕战”,被李晨直指出轨在先的张馨予,刚出休息室就遭遇了记者们的围住堵截,场面一度混乱,有人甚至把后台现场的花瓶挤到摔碎,张馨予黑脸无笑容,艰难挪步。(综合)



张雨绮弹古琴

张雨绮昨日在微博晒出一张练习弹奏古琴的照片,称:“半年之后见分晓。”照片中,张雨绮穿着蓝色宽长袍,红色T恤,发型简洁,身处一个古色古香的屋子,认真地弹奏着面前的古琴。

照片曝光后,网友纷纷留言,“是要准备学吗”,“气质,仙气十足啊”,还有人调侃称:“女神你要做东方不败吗?”

林更新“不是好鸟”

李晨发声斥张馨予炒作后,圈内好友向太陈岚、林更新等也都表示力挺。

之前曾在微博中炮轰张馨予的向太陈岚称:“老实憨厚的李晨终于说出真心话了!憋着一定难受到受不了!不怕,很多人挺你到死。相信你,你肯让《错》成为《过》去式。所以始终你会碰到对的人,得到现在及将来的幸福的。”

而林更新在转发、点赞后,却不幸“引火烧身”。曾与林更新传出恋情的陈碧舸随即发文称:“别瞎站队支持别人了,自己也不是什么好鸟。”疑似暗讽林更新,引来众多网友求八卦。(凤凰)

船长伤愈复工

《加勒比海盗5:死无对证》之前因为约翰尼·德普意外受伤而暂停拍摄。6月2日,德普伤愈归来现身澳大利亚昆士兰的拍摄现场。此次再度复工,德普看起来已无大碍,面对镜头还不忘挥手致意,心情十分不错。据悉,《加勒比海盗5》的故事将另起炉灶,本质上和前几集没太大的关联。影片强调魔法、巫术及鬼魂元素。杰克船长身边的助手是一位女性,第一集的反派布兰德船长将卷土重来。(金阳)



山东省著名商标 山东省十大品牌 山东省调味品行业标准化生产示范基地

抱犊牌 特级酱油 辣子鸡酱油

比老抽酱香味更浓 比普通酱油色泽更鲜艳

为使您炒的辣子鸡更具枣庄特色 请选用 抱犊辣子鸡酱油